MODELNO.
CFPL(C/)}50(0.17)

L-1/cuL 50 LIGHTS

FORINDOOR USE ONLY

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

When using electric products, basic precautions should always be followed including the following:

4 READ AND FOLLOW ALL SAFETY INSTRUCTIONS.

b) Do not use seasonal products outdoors unless marked suitable for indoor and outdoor use. When
products are used in outdoor applications, connect the product to a Ground Fault Circuit Interrupting (GFCI)
outlet. If one is not provided, contact a qualified electrician for proper installafion.

¢) This seasonal use productis not intended for permanent installation or use.

d) Do not mount or place near gas or electic heaters, fireplaces, candles or other similar sources of heat.

e) Do not secure the wiring of the product with staples or nails, or place on sharp hooks or nails.

f) Do not letlamps rest on the supply cord or on any wire.

g) Unplug the product when leaving the house, when refiring for the night, or ifleft unattended.

h) This is an electric product:not a toy! To avoid risk of fire, bums, personal injury and electric shock it should
notbe played with or placed where small children can reachit.

i) Do not use this product for other than its intended use.

1) Do nothang omaments or other objects from cord, wire, or light string.

k) Do not close doors or windows on the product or extension cords as this may damage the wire insulation.

I) Do not cover the product with cloth, paper or any material not part of the product when in use.

m) This product s equipped with push-n type lamps. Do not twist lamps.

n) This product employs overioad protection (fuse). A blown fuse indicates an overload or short ircuit
situation. If the fuse blows, unplug the product from the outiet. Also unplug any additional strings or
products that may be attached to the product, Replace the fuse as per the user servicing insfructions
(follow product marking for proper fuse rafing) and check the product. If the replacement fuse blows, a
short-circuit may be present and the product should be discarded.

0) Read and follow all instructions that are on the product or provided with the product.

» SAVE THESE INSTRUCTIONS
USE AND CARE INSTRUCTIONS

a)When the product s placed on a live treg, the tree should be well maintained and fresh. Do not place
onlive trees in which the needles are brown or break off easiy. Keep the tree holder filed with water.

b)ifthe product is placed on a tree, the tree should be well secured and stable.

¢)Before using or reusing, inspect product carefully. Discard any products that have cut, damaged, or frayed wire
insulation or cords, cracks in the lampholders or enclosures, loose connections, or exposed copper wire.

d)When storing the product, carefully remove the product from wherever tis placed, including tree, branches,
or bushes, to avoid any undue strain or stress on the product conductors, connections, and wires.

€)When notin use, store neatly in a cool, dry location protected from sunlight.

USER SERVICING INSTRUCTIONS

Replace the fuse.

a)Grasp plug and remove from the receptacle or other
outlet device. Do not unplug by pulling on cord.

b) open fuse cover. Slide open the fuse access cover on
top of attachment plug towards blades.

-SEE OTHER SIDE-

-CONTINUED FROM OTHER SIDE- /
¢)Remove fuse carefully. ]
d) Risk of fire. Replace fuse only with 3 Amp, 125 Volt fuse (provided with product). =
e) Close fuse cover. Slide closed the fuse access cover on top of attachment plug.

) Risk of fire. Do not replace attachment plug. Contains a safety device (fuse) that

should not be removed. Discard product if the attachment plug is damaged.
Replace the lamp. S
1. Grasp plug and remove from the receptacle or 1@ :

LAMP. SOCKET—

other outlet device. Do not unplug by pulling on cord. BASE

2. Pulllamp and plastic base straight outof lampholder. 4% 77 A
3. Replace lamp with only 2.5 Volt, 0.425 Watt, @‘\
super bright type lamp (provided with product). N
If the new lamp base does not fit in lampholder, follow the steps below step 3. Y l l
a) Remove the base of bumed out lamp by straightening lamp leads and gently pull lamp out. \g uil ;
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b) Thread leads of new lamp through holes in old base with one lead in each hole.
¢) After lamp is fully inserted into base, bend each lead up, like other lamps in the
light set so that the leads will touch the contacts inside the lampholder.

To reduce the risk of overheating replace burned-out lamps promptly. Use 2.5 Volt, 0.425 Watt lamps only.

|
b

CAUTION :.To reduce the risk of fire and electric shock: a) Do not install on trees having
needles, leaves or branch coverings of metal or materials which look like metal, and b) Do not mount
or support strings in a manner that can cut or damage wire insulation.

For questions and/or assistance, call customer service at 1-877-398-7337
or visit us on the web at www.geholidaylighting.com FP-17  PRINTED IN CHINA
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TROUBLESHOOTING

PROBLEM POSSIBLE CAUSE
If the product ~ {One or more of the based bulbs may
does notlight  |{have loosened from the socket during  {the first unlit bulb, gently push (don't twist)
transporting. There is a break inthe ~ |each bulb base firmly into the socket. If
circuit between the bulb leads and the  |still does not light, then remove each
socket terminals. Fuse(s) may have  |based bulb to check for out of place lead
moved. wires. Open fuse door and check fuses.
[fabulbis Bulbs may have hit against each other |Mark socket(s) with a piece of tape and
broken when transporting unplug the set before removing the based
bulb from the sacket. Replace the broken
bulb. Should another bulb flicker while
doing this that is a faulty bulb. Replace
with a new bulb.

CORRECTIVE ACTION
Unplug the set at the outlet. Starting with

If abulb burns  {Incorrect bulb, premature bulb failure
out or voltage is too high

The remaining bulbs should remain lit.
However, itis best to replace burned out

bulbs as soon as you find them.
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N° DE MODELE:

JEUDE LUMIERES DE 50 CFPLICI500.17)

Pour usage intérieur seulement

IMPORTANTES CONSIGNES DE SECURITE

Lorsque vous tiisez un apparel électique, des précautions élémentaires comme les suivantes doivent tgujours gire prises:

4 LIRE ET SUNRE TOUTES LES CONSIGNES DE SECURITE

b) Ne pas utiiser un produit d'usage saisonnier & l'extérieur sauf si [ étiquette précise qu'il est congu
pour un usage interieur et extérieur. Lorsqu'un produit est utilisé & I'extérieur, il doit etre branché
a une prise dotée d’un disjoncteur de fuite de terre. Si aucune prise en est dotée, communiquer
avec un électricien qualifie pour qu'il soitinstallé correctement.

¢} Ce produit d'usage saisonnier n'est pas congu pour étre installé ou utilisé en permanence.

d) Ne pas installer ou placer ce produit prés d'un radiateur qui fonctionne au gaz ou & I'électricité,
d'un foyer, de boy%ws ou d'autres sources semblables de chaleur.

e) Ne pas fixer le cablage du produit avec I'aide d’agrafes ou de clous, et ne pas le suspendre au

mqren de crochets ou de clous dont les bords sont tranchants. ,

f) Eviter tout contact entre les lampes etle cordon d'alimentation ou les fils. .

g) Débrancher le produit s'il doit étre laissé sans surveillance, par exemple, avant de quitter la
maison ou d'aller au lt, . . ) . o

h) Ce produit fonctionne & I'électricité — ce n'est pas un jouet! Pour éviter tout risque d'incendie, de
brilures, de blessures et d'électrocution, éviter de jouer avec ce produit et le garder hors de la
ortée des enfants.

i; 'utiliser ce produit que pour l'usage prévu. ) .

{( Ne pas suspendre des decorations ou d'autres objets aux cordons, aux fils ou aux jeux de lumiéres.
Ne pas fermer les portes ou les fenétres sur le Frodun ou les rallonges électriques, car cela
ﬁourralt endommager Iesl?amels isolantes des fils. o . .

I) Ne pas recouvrir le produit e tissus, de papier ou de tout autre matériau qui n'en fait pas partie,
durant son ufilisation. .

m) Ce produit est doté de Iam?es enfichables. Ne pas tenter de visser les lampes.

n) Ce produn'estlfrot.ege contre les surcharges (fusible). Un fusible grillé indique une surcharge ou
un court- circuit. Si e fusible saute, débrancher le produit de la Fnse..Débrancheré alement tout
autre jeu de lumiéres ou produit qui y est connecté. Remplacer le fusible selon les directives
d'entretien destinées a [utilisateur (suivre les conslgnes qui figurent sur 'étiquetage du produit
pour connaftre le type de fusibles approprié) et vérifier |9,Fr° uit. Si le fusible de remplacement
saute, cela peut étre ddi & un court-circutt et le produit doit étre jeté.

o) Lire et suivre toutes les consignes qui figurent sur le produit ou qui I'accompagnent.

» CONSERVER CES CONSIGNES

INSTRUCTIONS D'UTILISATION ET D’ENTRETIEN

L-1/CuL

a) Assurez-vous que le sapin sur lequel est installé I'article est bien entretenu et n'est pas desséche.

N'installez pas cet article sur un sapin dont les aiguilles sont desséchées et tombent facilement.
Assurez-vous que le pot du sapin est toujours rempli d'eau.

b) Assurez-vous que le sapin sur lequel est installé 'article est bien fixé et qu'il est stable.

¢) Avant d'utiliser ou de réutiliser cet article, inspectez-le avec attention. N'utilisez pas les articles
dont la gaine protectrice ou le cordon d'alimentation est coupé, abimé ou usé, dont les douilles
ou les enveloppes électriques sont fendues, dont les branchements sont mal raccordés ou dont
les fils en cuivre sont visibles.

d) Avant d'entreposer ['article, vérifiez que des branches d'arbre ou de buisson ne sont pas restées
accrochées afin d'éviter que les fils électriques se déforment.

e) Sivous n'utilisez pas I'article, rangez-le dans un endroit frais et sec, & 'abri du soleil.

TRUCTIONS POUR LE REMPLACEMENT

Remplacement de fusible:

a) Saisir la fiche et la refirer de la prise ou de tout autre dispositif
de sortie. Ne pas débrancher en tirant sur le cordon.

b) Faire glisser vers les lames pour ouvrir le couvercle d'accés
aux fusibles situé sur le dessus de la fiche de branchement.

-SUITE-

d) Risque d'incendie. Utiliser seulement un fusible de 3 A, 125V (fournies avec ce produit).

e) Refermer le couvercle des fusibles. Faire glisser le couvercle d'acces aux
fusibles sur le dessus de la fiche de branchement.

f) Risque d'incendie. Ne pas remplacer la fiche de branchement. Contient un DERNATION
dispositif de sécurité (fusible) qui ne doit pas étre retiré. Jeter le produit i la DOUILE
fiche de branchement est endommagée. -

De Remplacement Des Ampoules:
1. Saisir la fiche et la retirer de la prise. Ne pas débrancher en tirant
sur le cordon. it H

2. Tirer 'ampoule et le culot en plastique hors de la douille. i 7@

3. Remplacer uniquement avec une ampoule de 2.5V, 0,425 W de =
type trés brilliant (fournies avec ce produit). ANPOULE ﬂ

Lorsque le culot de la nouvelle ampoule ne s'insére pas dans la S ol

douille, faire ce qui suit avant de passer a 'étape 3.

a) Retirer le culot de I' ampoule grillée en étirant les conducteurs N
de I'ampoule et en sortant celle-ci doucement du culot. Al l 1 l
des trous du culot de 'ancienne ampoule. %l I Ej

¢) Lorsque a nouvelle ampoule est bien enfoncée dans le culot, plier g b

c
chaque conducteur vers le haut (comme pour les autres lumires du
jeu) de sorte que les conducteurs touchent aux contacts de la douile.

Afin d'éviter la surchauffe, remplacer sans tarder les lampes grillées. Nutliser que des lampes de 25 V,0425W.

ATTENTION : Afin de réduire les risques de surchauffe et d'électrocution: a) Ne Fas installer

sur des arbres comportant des aiguilles, des feuilles ou des revétements de branche en métal ou des
matériaux d'apparence metallﬂue; b) Ne pas installer ou suspendre les fils de maniére & causer des
coupures ou des dommages a la gaine isolante des fils.

Sivous avez des questions ou si vous avez besoin d'aide, appelez le service ala clientéle au 1 877 398-7337ou

c} Retirer soigneusement les fusibles.

AMPOULE

AMPOULE

b) Insérer les conducteurs de la nouvelle ampoule dans chacun

consultez notre site web a www.geholidaylighting.com. FP-17  IMPRIME EN CHINE
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DEPANNAGE
PROBLEME CAUSE POSSIBLE MESURE CORRECTIVE
Le produit Une ou plusieurs ampoules se [ Débranchez I'ensemble de la prise. En
n'éclaire pas. | sont desserrées de leur douille  |commengant par la premiére ampoule éteinte,
durant le transport, le circuit est | enfoncez le culot de chaque ampoule dans sa
rompu entre les fils des douille en le poussant doucement (sans
ampoules et les bornes de tourner). Si 'ensemble ne s'allume toujours pas,
douille, ou des fusibles ont été | retirez chaque ampoule et vérifiez si des fils de
déplacés. connexion sont déplacés. Ouvrez le couvercle
du compartiment a fusibles et vérifiez les
fusibles.
Une ampoule || .es ampoules se sont cognées | Marquez la douille de cette ampoule & 'aide de
est brisee. lors du transport. ruban, débranchez 'ensemble, retirez I'ampoule
brisée et remplacez-la. Si la lumiere d'une
ampoule vacille lors de ces étapes, cette
ampoule est défectueuse. Remplacez-la.
Une ampoule | Une ampoule est défectueuse | Les autres ampoules continueront & fonctionner,
est grillée. ou s'est usée prématurément, | mais l est préférable de remplacer les
ou la tension est trop élevée. |ampoules grillées le plus rapidement possible.
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

When using electrical products, basic precautions should always be followed in cluding the following:

- READ AND FOLLOW ALL SAFETY INSTRUCTIONS.

Do not use seasonal products outdoors unless marked suitable for indoor and outdoor use, When
produc s are used in outdoor applications, connect the product to a Ground Fault Circuit Interrupting (GFCI)

outlet. If one is not provided, contact a qualified electrician for proper installation.
c) This seasonal use product is not intended for permanent installation or use.

d) Do not mount or place near gas or electric heaters, fireplace, candles or other similar sources of heat.
€) Do not secure the wiring of the product with staples or nails, or place on sharp hooks or nails.

f) Do not let lamps rest on the supply cord or on any wire.

g) Unplug the product when leaving the house, when retiring for the night, or if left
unattended.

h) This is an electric product-not a toy! To avoid risk of fire, burns, personal injury and
electric shock it should not be played with or placed where small children can reach it.

i) Do not use this product for other than its intended use.

j) Do not hang ornaments or other objects from cord, wire, or light string.

k) Do not close doors or windows on the product or extension cords as this may damage
the wire insulation.

1) Do not cover the product with cloth, paper or any material not part of the product when
in use.

m) This product has a polarized plug ( one blade is wider than the other) as a feature to
reduce the risk of electric shock. This plug willfitin a polarized outlet only one way.If
the plug does not ft fully in the outlet,reverse the plug.If it still does not fit,contact a
qualified electrician.Do not use with an exten sion cord unless plug can be fully
inserted.Do not alter or replace the plug.

n) This product employs overload protection(fuse). A blown fuse indicates an overload or
short-circuit situation. If the fuse blows,unplug the product from the outlet. Also unplug
any additional strings or products that may be attached to the product. Replace the
fuse as per the user servicing instructions (follow product marking for proper fuse
rating)and check the porduct. If the replacement fuse blows,a short-circuit may be
present and the product should be discarded.

0) Read and follow all instructions that are on the product or provided with the product.

" SAVE THESE INSTRUCTIONS

Use and Card Instructions

a) When the product is placed on a live tree,the tree should be well maintained and fresh.
Do not place on live trees in which the needles are brown or break off easily.Keep the
tree holder filled with water.

b) If the product is placed on a tree.the tree should be well secured and stable.

c) Before using or reusing,inspect product carefully.Discard any products that have cut,
damaged,or frayed wire insulation or cords,cracks in the lampholders or enclosures,
loose connections,or exposed copper wire.

d) When storing the product carefully remove the product from wherever it is placed,
including tree,branches,or bushes,to avoid any undue strain or stress on the product
conductors,connections,and wires.

€) When notin use,store neatly in a cool,dry location protected from sunlight.

Use Servicing Instructions

Replace the fuse.

a) Grasp plug and remove from the receptacle or other outlet device.Do not unplug by
pulling on cord.

b) Open fuse cover.Slide open fuse access cover on top of
attachment plug towards blades.

; Remove fuse carefully.
)

—=

d) Risk of fire.Replace fuse only with 5 Amp.125 Volt fuse
(provided with product).
lose fuse cover.Slide closed the fuse access cover on
top of attachment plug.
f) Risk of fire.Do not replace attachment plug.Contains a safety device(fuse|that
should not be removed Discard product if the attachment plug is damaged.

CAUTION

1. Replace only with same type 7 Watt Max candelabre-base CUL Classified lamps.

2. Toreduce the risk of fire do not deliberately reposition either lampholder contact.

3. To reduce the risk of fire and electric shack:a) Do not install on trees having needles,
leaves or branch coverings of metal or materials which look like metal,and b) Do not
mount or support strings in a manner that can cut or damage wire insulation.

MODEL NO.: FCL-23-2C
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INSTRUCTIONS IMPORTANTES SUR LA SECURITE

Lors de ['utlisation de produits électriques, les précautions de base doivent toujours tre suivies, y compris les
suwantes

* |ISEZ ET OBSERVEZ TOUTES LES CONSIGNES DE SECURITE

b) Evitez dutiiser les produits saisonniers & l'extérieur s'ls ne sont pas indiqués pour une utlisation a lintérieur et &
['extérieur. Lorsque des produits sont utilisés dans des applications extérieures, branchez le produit & une prise de
disjoncteur de fuite & la terre. Si elle n'est pas fournie, contactez un électricien qualifié pour une installation correcte.

c) Ce produit a usage saisonnier n'est pas destiné a une installation ou a une utilisation permanente.
d) Ne pas monter ou placer prés de chauffages au gaz ou électriques,de cheminée, de bougies ou d'autres
sources de chaleur similaires.
€) Ne reliez pas le cable du produit avec des agrafes ou des clous ou placez-le sur des crochets ou des clous pointus
f) Ne laissez pas les lampes reposer sur le cordon d'alimentation ou sur nimporte quel il
g) Débranchez le produit lorsque vous quitiez la maison, avant de vous coucher, ou sl est laissé sans
surveillance.
h) C'est un produit électrique, pas un jouet! Pour éviter tout risque dincendie, de brilure, de blessure ou
de choc electrique, il ne doit pas étre joué ou il doit &tre tenue hors de portée des enfants.
i) Ne pas utiliser ce produit pour autre chose que | 'tiisation prevue.
i) Ne pas accrocher d'omnements ou d'autres abjets sur le cordon, le fil ou la corde fine.
k) Ne fermez pas les portes ou les fenétres sur le produit ou des rallonges car cela pourrait endommager
[isolant du il
[) Ne pas couvrir le produit avec tissu, papier ou tout autre matériau qui ne fait pas partie du produit lorsqu'il est utilisé.
m)Ce produit est muni d'une fiche polarisée (une lame est plus large que 'autre) comme caractéristique de
sécurité, pour réduire le risque de choc électrique. Cette fiche ne peut étre branchée sur une prise
polarisée que d'une seule maniere. Si la fiche ne s'insére pas entiérement dans la prise, inversez-la.
Si elle n'entre f ou10urs pas bien, demandez & un électricien qualifié. Ne pas utiliser avec une rallonge sauf
silafiche peut tre entiérement insérée. Ne pas modifier ou remplacer la fiche.

n) Ce produit emploie une protection contre les surcharges (fusible). Un fusible grillé indique une surcharge
ou un court-circuit. Sile fusible saute, débranchez le produit e la prise. Débranchez également toutes
les cordes ou produits supplémentaires qui peuvent étre attachés au produit. Remplacez le fusible
conformément aux instructions d'entretien de ['utilisateur (suivez le marquage du produit pour le calibre de
fusible approprie’) et vérifiez le produt. Si le fusible de remplacement saute, un court-circuit peut étre
présent et le produit doit étre jeté.

o ) Lisez et suivez toutes les instructions figurant sur le produit ou fournies avec le produit.

? CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

. T .
Instructions d'Utilisation et de Carte
a) Lorsque le produit est placé sur un arbre vivant, I'arbre doit étre bien entretenu et frais. Ne pas placer
sur les arbres vivants dans lesquels les aiguilles sont brunes ou se détachent facilement. Gardez le
support d'arbre rempli d'eau.
Si le produit est placé sur un arbre, I'arbre doit tre solidement en place et stable.
c) Avant d'utiliser ou de réutiliser, inspecter le produit avec précaution. Jeter tous les produits qui ont
[solant ou des fils coupés, endommages ou effilochés, des douilles ou des boitiers craquelés, des
connexions desserrées ou des fils de cuivre exposés.
d) Lorsque vous entreposez le produit, retirez avec précaution le produit de 'endroit ol il est placé,
y compris 'arbre, les branches ou les buissons, afin d'éviter toute contrainte ou tension excessive
sur les conducteurs, les connexions et les fils du produit.
e) Lorsqu'il n'est pas utilisé, rangez-le soigneusement dans un endroit frais et sec, protégé de 'ensoleillement.

. . A .

Instructions d'Entretien d’Utilisation

Remplacez le fusible

a) Saigir lafiche et la retirer de la prise ou d 'un autre dispositif de prise. Ne pas débrancher en tirant sur le
cordon.

b) Ouvrir le couvercle du fusible. Pour ouvrir, faites glisser le couvercle
d'accés au fusible situé surle haut de la fiche de branchement vers
les lames.

c) Retirez soigneusement le fusible.

d) Risque dincendie. Remplacez le fusible uniquement par un fusible
de 5 ampéres, 125 volts.(Fourni avec le produit).

e) Fermer le couvercle du fusible. Pour fermer, faites glisser le couvercle d ‘accés au fusible situé sur le haut
de la fiche de branchement.

f) Risque d'ncendie. Ne pas remplacer la fiche de branchement. Contient un dispositif de sécurité (fusible)
qui ne doit pas étre retiré. Jetez le produit si la fiche de branchement est endommagée.

AVERTISSEMENT

1. Remplacez seulement avec le méme type des lampes classées CUL & culot & vis candglabre de 7 Watt
maximum.
2. Pour réduire le risque d'incendie, ne repositionnez pas délibérément le contact de la douille de la lampe.
3. Pour réduire le risque d'incendie et de choc électrique: a) Ne pas installer sur des arbres ayant des
aiguilles, des revétements des feuilles ou des branches en metal ou des matériaux qui ressemblent aux
matériaux métalliques, et b) Ne pas monter ou supporter des cordes de maniére a couper ou @
endommager [{solation des fils.

MODELE NO.: FCL-23-2C
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